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0°n phyG t 33; 110 L 143 pytiph wibGuibd pghwing pudwGupupp:
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Gpp dJnwwywhywo pyhlG gnidwptghl 9 L wpnyniGpp pwdwlhghG 5-h, uvnwgwG 10:
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3) 42
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3) 24
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Q-u(t) YnGh oGnpyp:
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GGty YnGh owjwip:
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Qn(ity utinuGh dhohG qoh tpwnpnipniGn:

Qan(t] utinuGh upniGph GpwnpnpniGn:

Qb utinuGh Ywytipbunp:

Q-nGb) ubinwGhG wpnwqowd pewlwqoh mpuwdwqoh pwnwyniuhG:
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Spywd t f(x)=x+sinx pmGyghwa:

1) f'(x) pmGlyghw wuppbpulju t:

2) f(x)-n Yt pmGyghw t:

3) f(x)-n wénn pniblyghw t:

4) [0;10] showlyuypnid f (X) pmGlghw mGh Ghow bptip YphwhlwlpuG Yhun:

5 f(x) pniGyghwyh gpuphyh X =27 wpughuny Yhmmd mwpdwd npwihnnp
gniquhtin £ wpughulitinph wnw(gph(:

6) Gpt x>3, wyu f(x)>3:
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(50-53) MunnuiGlyynil tow w6 unip wiyyniGGtphg Whyp 75° £, huy totph gnidwpp’ 66 :

50 Qb tnwGljwl ninhn wiyjwb ququphg mwpjwo pwpdpnipjuwl L Yhunpnh
Juqiwo wiljul wunmhdwlwjhl swihp:

51 Qb tnw w6 GippGwdhgh tpupmpniGn:
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Qb f(x) $niblyghwjh qpnltphg wikGwihnppp:
upyty f(x) $niGyghwjh wowbgyup x=1 Yhwnd:
Qb f(x) $nibyghwjh dhowgnyyG wpdbpp:

Qb f(x) $nilyghwjh hnppwgn)G wpdbpp [e; e4] thowlw pniy:
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(62-63) Guumwpt] wnwownpulpGtpp.

Q- (it qnGht Uty YpyGyny pyubywb wuwpniGuwynn ponp wyl punwih) pytinh
pwlwln, npnGp gpynui GG O, 1, 2, 3, 4 pywlywGGhpny:

Qb pninp w)l tnwGh) pytiph pwGwyp, npnlghg jnipupwlsjmnph pywlwiGtphg
qn(t dtyp qnuyq £ (0-G qniyq phy L):
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Spjwo t X cos(zr\/x2 + 9) huwuwpnuip:

1) <wjwuwpdwl dwfu Ywuh wpmwhwjmnipnilp upng b plgniGh) guGuguo
nnuwywl wpdbp:

2) {dwjuwuwpiwl we Ywuh wpmwhwjmnipnilp Junpnn tplngm Gt puguuwlul wpdbp:
3) Gphb X,-G hwjwuwpiwl wpdwwn £, wyw —X; -6 Lbu wpdwwn t:

4) {dwjwuwpmup niGh pwghnGw wpdwun:

5) {wyjwuwnpnuip hwdiwpdbp k. cos (ﬂ\/m ) =1 hwjwuwpiwp:

6) <wywuwpnidl niGh hpwn tpynt wpdwn:
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SABCD YJw(nGwynp punwGlyjmG pomipgh ABCD hhiph Ynnih Gpjwnnipjniln
242 ud t, huy pupdpmpywG pupnpymtp’ 2 ud:

1) SBD hwppnipjmGp ninnuwhuwjwug & SAC hwppmpjuln:
2) ASB L DSC hwppnipjniGGiph hwwndwG ghop ninqpuhwjwg & AD ninnh(G:
3) Pnipgh hhiphG wnplptp tiplyGhun wGlyniGGtpp thnpp kG 60°%-hg:

4) PnipghG wpnwqowd qlnujhlG dwytiplnyph YeGupnGh htinwynpnipjnilp YnniGujhG
UYnnhg 1 ud t:

5) Pnipgh dwwip thnpp k6 ui*-hg:

6) PnipghG Ghipqowo qlinwjhl dwybplngph wnwynh Gpupnpnilp hwjwuwn k pnipgh
owywih L Gpw 1phy dwtipunyph dwytptuh hwpwptpnpjwln:
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